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Lista 2 - Calculo Diferencial e Integral I

. Seja
B 23 —1

fz) =

z—1
(a) Determine o dominio de f.
(b) Encontre lim f(z).

z—1
(c) Esboce o grafico de f.

. Prove, usando ¢€’s e §’s, que a funcgao dada é continua no
ponto dado.

(a) f(x)=4r—3 ema=2
(b) f(z)=z+1lema=1

1 sex >1 )
’ é continua em 1?7 Jus-

2¢, sex <1

. A funcao f(z) = {
tifique.

. Dé exemplo de uma funcao definida em R, que nao seja
continua em 3, mas que lim f(z)= lim f(z).
z—3t z—3~

. Seja
z2 -9
flx)=¢ 2+3" sez 7 =3
k, sex = —3

Determine o valor k& de modo que f(—3) = lim3 f(z).
T——

. Determine L para que a funcao dada seja continua no
ponto dado. Justifique.

2 -9

(a) f(x)=¢ =z -3~ sex 73 em aq =2
L, sex =3
2’ —x

b) f@) =3 @ 770 em =0
L, sex =0

7.

10.

11.

12.

13.

14.

Calcule:
341
(a) lim {2
r——1 r+1
N, 7—2
(b) lim vrri=2
rx—1 x—1
Va2 +3-2
(c¢) lim ——
rx—1 xs —1

. Seja f definida em R. Suponha que lir% M = 1. Cal-
z—

T
cule:

(a) lim 2837)

z—0 T

fla?-1)

T
(b) lim ]

r—1

. Seja f definida em R e seja a um nimero real dado.

Suponha que

o S@) = @),

z—a T —a
Calcule os limites abaixo (em fungao de L):

fla+h) = f(a)

I
@) i =
B) —
(b) lim fla+3h) = f(a)
h—0 h

Calcule lim (2 — 1) - g(z), onde g(x) = ) Sex >

z—1 _1’ sex <1
Calcule lim (22 — 1) - g(z), onde g(x) = , sex >

T—2 _1’ sex <1

Dada a funcao f definida em R tal que para todo x # 1,

2
2 e —1
— 3 < < R
z” + 3z < f(x) o

calcule lim1 f(x) e justifique..
Tr—r

Seja f uma funcao definida em R e suponha que existe
M > 0 tal que |f(z) — f(a)] < M|z — a| para todo z.
Use o Teorema do Confronto para mostrar que f é
continua em a.

Seja f definida em R e tal que, para todo z, |f(z) — 3| <
2|z — 1|. Sabendo que f é continua em 1, determine o

valor de f(1).



